

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування»  
для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»  
у Національному технічному університеті  
«Харківський політехнічний інститут»

Представлена освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України № 1260 від 19.11.2018 р.

Рецензована освітньо-професійна програма побудована логічно, структурована відповідно до існуючих вимог, містить характеристику всіх необхідних компетенцій, якими повинні оволодіти здобувачі вищої освіти освітнього ступеня бакалавр за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» під час навчання, а також матриці забезпечення формування необхідних фахових компетенцій та програмних результатів навчання за обов'язковими та вибірковими освітніми компонентами.

Представлена освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» підготовки бакалаврів обліку і оподаткування побудована на основі студентоцентрованого підходу з використанням активних форм навчання, що створює передумови для підготовки компетентних фахівців обліку і оподаткування для підприємств, установ і організацій в конкурентному середовищі. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін є логічними і сприяють забезпеченню програмних результатів навчання та запитам працедавців.

Перевагами цієї освітньо-професійної програми є те, що навчальні дисципліни, які включені до обов'язкової та вибіркової компонент ОПП орієнтовані на формування у здобувачів вищої освіти системних та комплексних знань методів, інструментів обліку і оподаткування діяльності суб'єктів господарювання в економічному середовищі, а також розвиток у здобувачів особистісних якостей, формування загальнокультурних компетенцій. До позитивних аспектів можна віднести сформовану в ОПП систему практики, що забезпечує взаємозв'язок теоретичних знань та практичних навичок, отриманих під час вивчення дисциплін професійної та практичної підготовки та сприяє максимальній конвертації набутих знань у ринкову перевагу.



Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Облік, аудит і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» розроблена проектною групою кафедри обліку і фінансів Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» до складу якої входять науковці, практики та здобувачів вищої освіти, що забезпечує комплексний підхід до її формування.

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до практичної реалізації кафедрою обліку і фінансів Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

Завідувач кафедри обліку і бізнес-консалтингу  
Харківського національного  
економічного університету ім. С. Кузнеця  
доктор економічних наук, професор



Андрій ПИЛИПЕНКО